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Olsztyn, dnia  26-07-2018 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 18 

10 – 561 Olsztyn 

       do wiadomości  uczestników       

postępowania 

 

PYTANIA   I   ODPOWIEDZI   

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę 

akcesoriów do elektrochirurgii  ( Biuletyn Zamówień Publicznych, Ogłoszenie  nr 592499-N-2018  z 

dnia 20-07-2018 ). 

 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień  publicznych, informujemy, 

iż w przedmiotowym postępowaniu do Zamawiającego wpłynęły następujące wnioski o 

wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

 

Poz. 1 - 8 

Prosimy o wydzielenie poz. 1-8 do oddzielnego zadania, co umożliwi złożenie ofert większej 

liczbie wykonawców. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wydzielenie wyżej 

wymienionych pozycji z części. 

 

Poz. 1 

Czy chodzi o uchwyt wielokrotnego użytku? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w poz. nr 1 wymaga zaoferowania uchwytu 

wielorazowego użytku. 

 

Poz. 4 

Prosimy o dopuszczenie dł. 10 cm 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na 

złożenie oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Poz. 13 – 21 

Prosimy o wydzielenie poz. 13 – 21 do oddzielnego zadania, co umożliwi złożenie ofert 

większej liczbie wykonawców. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wydzielenie wyżej 

wymienionych pozycji z części. 

 

Poz. 13 
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Prosimy o dopuszczenie dł. 15 lub 18 cm 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na 

złożenie oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Poz. 15 

Prosimy o dopuszczenie dł. 22 lub 24 cm oraz końcówki 1,0 mm 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na 

złożenie oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Poz. 17 

Prosimy o dopuszczenie dł. 18 lub 22 cm oraz końcówki 1,0 mm odgiętej do góry 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na 

złożenie oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Poz. 18 

Prosimy o dopuszczenie końcówki 0,5 mm  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na 

złożenie oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Poz. 21 

Prosimy o dopuszczenie dł. 24 cm oraz końcówki 0,5 mm 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na powyższe i oczekuje na 

złożenie oferty przetargowej zgodnej z wymaganiami określonymi w Specyfikacji 

Istotnych Warunków Zamówienia. 

 

Poz. 28 -31 

Prosimy o wydzielenie poz. 28-31 do oddzielnego zadania, co umożliwi złożenie ofert 

większej liczbie wykonawców 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wydzielenie wyżej 

wymienionych pozycji z części. 

 

 

Poz. 37 

Prosimy o wydzielenie poz. 37 do oddzielnego zadania, co umożliwi złożenie ofert większej 

liczbie wykonawców 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wydzielenie wyżej 

wymienionej  pozycji z części. 

 

Poz. 37 

Prosimy o doprecyzowanie z jaką diatermią ma współpracować uchwyt? 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, ze uchwyt ma współpracować z diatermią  firmy 

Erbe. 
 

………………………………… 

    podpis osoby uprawnionej 

 


